
ВЫПОЛНИТЕ ПОСТРОЕНИЕ И ПРОИЗВЕДИТЕ 
НЕОБХОДИМЫЕ ВЫЧИСЛЕНИЯ:

 



РЕШИТЕ ЗАДАЧИ НА ПРОЦЕНТЫ:
1. После того, как была продана четверть конфет,  вес ящика с конфетами 
уменьшился на 24%. Определите массу пустого ящика, если масса ящика с 
конфетами – 60 кг. 
2. После того, как была продана половина конфет,  вес ящика с конфетами 
уменьшился на 45 %. Определите массу пустого ящика, если масса ящика с 
конфетами – 50 кг.
3. После того, как была продана треть конфет,  вес ящика с конфетами уменьшился 
на 32%. Зная, что полный ящик с конфетами весил 45 кг, определите, сколько весит 
пустой ящик.
4. После того, как одна пятая часть конфет была съедена,  вес коробки с конфетами 
уменьшился на 15%. Зная, что полная коробка весила 0,4 кг, определите, сколько 
весит пустая коробка.
5. После того, как была продана половина конфет,  масса коробки с конфетами 
уменьшилась на 48 %. Определите массу пустой коробки, если коробка с 
конфетами имеет массу 60 кг.
6. После того, как была продана четвертая часть конфет,  вес ящика с конфетами 
уменьшился на 24 %. Определите массу пустого ящика, если масса ящика с 
конфетами – 45 кг.


